

二百多游客晚上逃票上山

泰山执法人员5个小时全追回

本报泰安5月10日讯(记者 邵艺谋 通讯员 安红强) 8日晚,约200名外地游客逃票进山,泰山行政执法局票证稽查队沿天外村路巡查拦截,5小时查堵住游客。

票处逃票进山。“天外村交通管理站立即联系票证稽查队,让我们支援联合查堵。”票证稽查队队长安红强说,队员集合后,半小时内到了天外村交通管理站,和交管站工作人员一起沿天外村路巡查拦截。

“巡查到马蹄峪桥附近,发现了闯关进山的游客。”安红强说,遭到工作人员拦截后,200多名游客分成两路,一路继续强行闯关进山,另一路绕山逃避检查。工作人员也分为两路查堵。历经5个多小时,工作人员才查堵

完所有游客,并对他们进行了防火安全和购票进山教育。据了解,查堵的200多名游客中,除20几名符合免票资格外,其余游客都补票进山。“不愿意补票的我们只能将他们劝离景区。”

渠里垃圾太多 住户不敢开窗

胜利渠唐王街段该清理了

本报泰安5月10日讯(记者 赵兴超) 随着气温升高,胜利渠唐王街段的垃圾、污物,散发臭气,滋生蚊虫,附近居民怨声多。胜利水库管理局表示,将向上级反映情况,尽快拿出处理意见。

“胜利渠上的垃圾增多,又开始过臭气熏天的日子了。”家住附近的刘女士说,中午她打开窗户,被迎面而来的恶臭熏得直恶心。刘女士说,胜利渠的垃圾淤积在她家楼下桥洞附近,每年夏天腐臭味很大。

10日上午,记者在胜利渠唐王街段看到,渠内漂浮着许多垃圾和青苔,多个地方垃圾连片。

周围居民说,水流大的时候,垃圾还会漫到岸上,臭气熏天。“有时实在受不了,热心的居民就用竹竿铁钩打捞一下,但垃圾来得太多太快,很快又漂满。”

胜利渠管理方胜利水库管理局工作人员称,胜利渠是公益用渠,沿途经过多个地方,卫生问题很难处理。他们会向上级领导反映,争取尽快拿出处理意见。

真吓人

5月10日,泰山区公安分局警营开放,在岱宗坊派出所展出近半年来收缴的枪支和砍刀等。图为大学生参观缴获的枪支。本报记者 邢志彬 摄



齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

HONGSHENG
THE MODERN CITY
弘盛现代城
U空间

樱桃树之恋交友会

寻觅真爱
采摘樱桃
樱桃树下寻爱情

活动日期:5月19日 报名截止日期:5月16日
活动地点:新泰天宝镇樱桃园
主办单位:齐鲁晚报·今日泰山 新泰市委宣传部
协办单位:弘盛地产·弘盛现代城

新泰天宝镇满山遍野的樱桃成熟了!诱人红色的樱桃,像爱情一样,给我们无限的遐想和诱惑。丰腴的樱桃,清澈的山溪水,秀美的景观,绿色的自然.....让我们在享受田园牧歌的幸福生活时,一起与爱情相约,出发了!

为了增加此次交友会的目标性和趣味性,此次交友会将邀请20至32岁的男女青年报名,报名者须提供个人相关资料和照片,只要真心寻缘者,谢绝打酱油。每位报名者收取互动费用50元(含午饭快餐、水、50元进园费、一斤樱桃、来回交通费用,弘盛现代城提供高档礼品一份)

发车地点:长城路时代明珠商务大厦\灵山大街中段九州装饰材料精品城弘盛现代城售楼处
发车时间:5月19日上午8点

1、报名电话:6982116 报名地址:长城路时代明珠商务大厦12楼B座 交友QQ群:216937910
2、报名电话:8208200 报名地址:灵山大街中段九州装饰材料精品城弘盛现代城售楼处 168190793